
Уголовное дело возбуждено по факту гибели работника горнoperерабатывающего предприятия в Балейском районе

3 декабря 2022 года около 3 часов в шахте акционерного общества «Золоторудная компания «Омчак» в результате схода горной массы погиб 35-летний работник предприятия. По данному факту после следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 217 УК РФ - нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности смерть человека.

По данным следствия, в ходе выполнения работ по установке крепления рам бортов кровли произошел сход горных масс, повлекший смерть человека. По мнению следователей, инцидент произошел в результате недобросовестного отношения к своим обязанностям должностными лицами АО «Золоторудная компания «Омчак», в обязанности которых входит обеспечение безопасности при проведении работ.

В настоящий момент следователи проводят комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств случившегося. Будут назначены необходимые экспертные исследования, результаты которых будут использованы следователями при квалификации преступления.

Ранее Председатель СК России поручал руководителю регионального следственного управления представить доклад о происшествии.

Изображения



05 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1746619>